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Az elmúlt időszak eseményeiről 
Tisztelt Zsámbokiak! 
A koronavírus járvány továbbra sem múlt el, de azt tapasz-
taljuk, hogy településünk lakói különösen figyelnek a fertőt-
lenítésre, óvatosak. 
  A kormányrendeletek értelmében sajnos a Lecsót a 
keceléből hagyományőrző fesztivál szervezésére nem nyílt 
lehetőségünk, mivel a fesztivál látogatói szám az eddigi 
évek ismerete alapján meghaladta az engedélyezett létszá-
mot. Kárpótlásként Nyárízelítő címmel várták a programok 
a közönséget. A főzőcsapatok nagyon jól szórakoztak vala-
mint az a minimális számú közönség is, akik a fellépők mű-
sorát megtekintették. Arra biztatom a zsámboki lakókat, 
hogy az ilyen alkalmakra látogassanak el, találkozzanak 
egymással, kapcsolódjanak ki, használják ki, hogy helyben 
is várja Önöket kulturális program lehetőség. 
  Képviselő-testületünk a nyári időszakban is többször ülése-
zett. 2021. július 16- 2026. július 15.-ig tartó időszakra 
kinevezte Tamásné Homoki Andreát a Kacó Napközi 
Otthonos Óvoda vezetőjeként és a Zsámboki Mini Böl-
csőde vezetői feladatok ellátásával is megbízta őt. 
A Gyermekvédelmi feladatok, a Házigondozói szolgálat- 
Szociális étkeztetés, Víz és szennyvíz -hálózat 
üzemeltetése területén a  Gördülő fejlesztési terv is elfoga-
dásra került. 
   Az MFP-HOR/2020. sz 23 194 242 Ft pályázatnak kö-
szönhetően befejeződött az orvosi rendelő belső felújítása. 
Önkormányzatunk további 3750 000 Ft összegben bútoro-
kat, eszközöket és a burkolat alatti szigetelést is elkészíttette. 
   A MFP-ÖTIK/2021. sz pályázaton a József Attila Közös-
ségi Színtér belső felújítására, környezetében járda építésé-
re is elnyertünk 24 998388 Ft támogatást. A munkák hama-
rosan kezdődnek, 2022. tavaszán fejeződik be. A mosdók 
átalakítása, burkolások, villanyszerelés, festés, álmennyezet 
készítésére, bútorok, eszközök vásárlására is lehetőségünk 
adódott. 
  A Belügyminisztérium Önkormányzati feladatellátás pályá-
zatából 8659467 Ft és az önkormányzat saját forrása: 
1528141 Ft-ból készül a Kossuth Lajos utca térburkolat-
tal ellátott járda építése folytatása -350 m- a Polgármesteri 
Hivataltól a Kossuth 28. sz ingatlanig. 
Sokszor hallani, -„hogy nem is épültek járdák az utóbbi idő-
ben”…Az igaz, hogy amíg az utak nem fejeződtek be addig 
az utak felújítása volt a lakosság részéről történő első számú 
elvárás. Talán akik ezeket leírják nem nagyon járják a falu 
minden részét és nem látják, hogy az utóbbi 6 év időszak-
ban 5 km járda épült az alábbi helyeken: 
Szent László utca, Turai utca, Szent István utca temető előtti 
szakasz, Szent Imre út, Deák Ferenc utca, Bajza Lenke tér 
iskola előtti szakasz , Szent Erzsébet tér- óvodától -virág 
boltig, orvosi rendelő előtti szakasz, Templom melletti sza-
kasz, a Polgármesteri Hivatalig, Akácfa utca, Vásár tér. 
Több lakó részére saját maguk által elvégzett helyreállítá-
sokhoz építőanyagot biztosítottunk. 
  Továbbra is folytatjuk a járdák felújítását, folyamatosan 
szeretnénk azokkal előbbre haladni, keressük az ehhez szük-
séges forrásokat is. 
   Hamarosan még az ősz folyamán megkezdődhet a Bölcső-
de és az Orvosi rendelő közötti parkoló megépítése. A 
térburkolattal ellátott terület 10-13 személygépkocsi parko-
lására nyújt lehetőséget. 
A kivitelezést az önkormányzat saját forrásból finanszírozza. 
A teljes bekerülési költség:14.974.310,- Ft. 
  A NKA Örökségvédelmi szakkolégiuma pályázata 1400 
000 Ft – al támogatta a Lapu Istvánné Tájház konyha má-
sodik ütemének festési restaurálását. Önkormányzatunk a 
munka költségét 1400 000 Ft saját forrással finanszírozza. A 
kivitelezés az ősz folyamán kezdődik és 2023. nyarán feje-
ződik be.  
A nyár elején szorgos kezek áttakarították a Tájházat, 

kimosták a szőnyegeket, ablakot tisztítottak. Szeretettel 
köszönjük áldozatos, lelkiismeretes munkájukat Soós 
Józsefné Vera néni irányításával. 
  Az MFP-AE/2021.sz Felelős állattartás ivartalanítása 
program keretében önkormányzatunk 515 000 Ft támoga-
tásban részesült, melyet a felhívásra jelentkező eb tulajdono-
sok vehetnek igénybe. 
  A MFP útfelújítási pályázata vár még elbírálásra, melyből a 
Szent Imre utca központi része és a Vásár tér egy szakaszá-
nak rendezésére kerülhet sor. 
   A LEADER Vidékfejlesztési pályázat elnyert 2 000 000 Ft 
támogatásából a Sport és Közösségi parkba kerültek padok 
valamint az ősz folyamán a Bajza Lenke téri járda mellé 6 
db kandelláber kerül elhelyezésre. 
   Befejeződött a minigolf pályák melletti járda építése. A 
parkban hamarosan a területet rendezzük, a Lyra Flore Kft 
cserjéket, virágokat telepít a KRESZ park 20 db táblája is 
megérkezett. A pálya felfestése október elején kezdődik. A 
kicsi gyermekek hamarosan birtokba vehetik, tanulhatják a 
biztonságos közlekedés szabályait. 

   A Belügyminisztérium Téli tüzifa pályázatán 80 erdei m3 
fa vásárlására nyílik lehetőség, melyhez önkormányzatunk 
508 000 Ft saját forrást biztosít. 
   A temetőben elkészült a ravatalozó épületében kialakított 
mosdó helyisége. Kérjük a temetői látogatókat, hogy a 
kutakra ne helyezzenek kannát és ne csavarják a csapo-
kat erősen! Ezek a csapok már nem folynak. Többször elő-
fordul, hogy a kútra akasztott kannákkal letörik a csapot és a 
„túlzárással” előidézik a vízfolyást. 
  Kérjük, hogy az elbontott síremlékeket legyenek kedve-
sek a vállalkozókkal elvitetni és nem a kerítés mellett 
szétdobálni, ahogyan többen teszik!  Az életveszélyes 
sírok elbontására több esetben intézkedés történt. Kérjük, 
akik a temetőben észlelnek veszélyes állapotban lévő sír-
emléket, szíveskedjenek jelezni a Polgármesteri Hivatal 
részére. 
  Nincs lehetőség a sírok körüli betonozásra, a többlet 
területek lefoglalására. A betonozásokkal egyenetlen és 
balesetveszélyes területeket alakítanak ki és a megváltott 
sírhelytől eltérően többlet területtel növelik a sírokat. Önkor-
mányzati rendeletünk alapján a a már eddigi területfoglalási 
többlet költséget a sírok megváltóinak szükséges rendezni. 
   A nyári időszakban évről-évre megnövekedik a közterület 
karbantartói munkatársaink feladata. A több  - ha – önkor-
mányzati terület fűkaszálást 2 dolgozónk végzi. Nyári idő-
szakban szinte megállás nélkül csak kaszálnak és amint a  
végére érnek több hét után, ismét kezdhetik. Köszönöm, 
hogy  rendszeresen 35-40 C kánikulában is kitartóak és 
fáradhatatlanok.  
   Köszönöm szépen a nyár folyamán a Mezőgazdasági 
Tsz és Dóczi Sándornak segítségét, a Vásár téren trak-
torral végzett fűkaszálási munkájukat. 
  Kérjük településünk lakóit, hogy saját ingatlanuk előtti 
közterületet legyenek kedvesek rendezni a  
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Zsámbok Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 
köztisztaság fenntartásáról, a környezetvédelemről és az 
állattartásról szóló 14/2005 (XI.30.) rendelete alapján: 
 A tulajdonos illetve használó köteles az ingatlant megmű-
velni, az ingatlant és az ingatlan előtti járdaszakaszt 
(járdaszakasz hiányában 2 m felületsáv, illetőleg ha a járda 
mellett zöld sáv is van az úttestig terjedő teljes területet), a 
járdaszakasz melletti nyílt árkot és ennek műtárgyait  
-rendben tartani, gyomtól, gaztól, növényi károsítóktól rend-
szeresen megtisztítani 
-csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és 
más hulladékok eltávolításáról, a hó eltakarításáról a járda 
síkosság mentesítéséről gondoskodni 
Az ingatlan előtt kocsibejáró és járdaszakasz csak úgy ala-
kítható ki, hogy az a csapadékvíz elfolyását ne akadályozza, 
a domborzati és terepviszonyokat ne változtassa meg.  
A közterület felbontása, ott építési munka végzése csak ön-
kormányzati hozzájárulás birtokában végezhető. 
 
Szabályok megsértője 200.000 Ft-ig terjedő közigazgatási 
bírsággal sújtható. 
 
Az ingatlanon történő külső homlokzati felújítás, kerítés 
építése a településképről szóló 3/2018 (II. 02) sz. rendelete 
és az Arculati kézikönyv szabályozása alapján végezhető, és 
bejelentés köteles a Polgármesteri Hivatalba. 
A rendeltetéstől eltérő közterület használat bejelentés és 

engedélyköteles tevékenység.  
 Nem kell közterület használati díjat fizetni építési munka 
végzéséhez történő építési anyag, törmelék tárolásához 
amennyiben azt a kérelmező az építéssel érintett ingatlana 
előtti közterület használathoz kéri alkalmanként 15 napig, 
egy építési tevékenység vonatkozásában maximum 4 alka-
lommal. Közterület használati engedélyt azonban ebben az 
esetben is kérni kell,  melyet a polgármesteri hivatalba kell 
benyújtani. 
 
A helyi közútról az út mentén lévő földterületre való beju-
táshoz szükséges kapubejáró kiépítése a telek/ingatlan tulaj-
donos feladata és költsége.  
A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 36.§, 37.§, 39-
.§, 42/A.§ alapján útcsatlakozás létesítéséhez a közút kezelő-
jének hozzájárulása szükséges melyhez legalább vázlattervet 
kell benyújtani. Ha az útcsatlakozást hozzájárulás nélkül 
vagy nem a hozzájárulásban foglaltak szerint létesítették, és 
az a vonatkozó közlekedésbiztonsági követelményeknek 
nem felel meg, a közlekedési hatóság az útcsatlakozás tulaj-
donosát (kezelőjét) annak elbontására vagy átépítésére köte-
lezheti.  
Helyi közutak esetében a hozzájárulási kérelmet a Polgár-
mesteri Hivatalba, országos közutak esetében a  Magyar 
Közút Pest Megyei Igazgatóságához kell benyújtani. 

Közterületek használatának szabályai, az ingatlantulajdonosok kötelezettségei. 

Zsámbok Község Önkormányzata támogatást 
nyert a Magyar Falu Program keretében meghirde-
tett, „Orvosi rendelők fejlesztése - 2020 című, MFP-
HOR/2020 kódszámú pályázaton. A projekt keretében 
23.194.242Ft vissza nem térítendő támogatásból 
Zsámbok – Orvosi rendelő fejlesztése valósult meg. 
 A projekt során a háziorvosi rendelő teljes belső felújítása 
során akadálymentes mosdó került kialakításra, a meglévő 
férfi mosdó is megújult. Az előtér, váróhelyiségek, vérvételi 
helyiség, orvosi vizsgáló burkolása, a teljes épület központi 
fűtés kialakítása, burkolat alatti fűtésszigetelése, a belső 
nyílászárók cseréje, szigetelése, a külső akadálymentes rám-
pa megépítése és az épület teljes festésére került sor.  
A projekt költsége a tervezési dokumentációt, műszaki el-

lenőr kiadásait is tartalmazza. 
 A rendelőbe Önkormányzati forrásból új bútorok  
kerültek elhelyezésre. 
A megvalósulás az esztétika mellett elsősorban a fenn-
tarthatóságot, illetve az esélyegyenlőségre való törek-

vést szolgálja. 
Az akadálymentesítés által a mozgáskorlátozottak érdekei 
kerültek előtérbe, a fűtéskorszerűsítés pedig az önkormány-
zat gazdálkodásában kiadáscsökkentést jelent. Az épület 
színvonalasabbá, korszerűbbé vált, mellyel a beruházás a 
település lakosságára nézve pozitív hatást jelent. 

Holló Ilona 
polgármester 

BEFEJEZİDÖTT ZSÁMBOKON AZ ORVOSI RENDELİ FEJLESZTÉSE 

14/2005 (XI.30.) a köztisztaság fenntartására vonatkozó 
önkormányzati rendelet alapján. 
A nyár elején több utcába virágok, fák kerültek telepítés-
re pályázati támogatásból és önkormányzati forrás kiegészí-
téssel. Örömmel értesültem arról, hogy más utcákból is el-
hangoztak erre vonatkozó igények. Tisztelt Lakók! Önkor-
mányzatunk szeretné a falu további részein is a növé-
nyek ültetését, figyelembe véve a telepítési lehetőségeket, a 
közművek elhelyezkedését. Kérjük a lakókat, hogy fogja-
nak össze az utcákban, hasonlóan, mint a Rózsa utca 
lakói, és vállalják a növények gondozását, jelezzék szán-
dékukat részünkre. 
A telepítéseket minden esetben tájépítő mérnökkel végez-
zük, az arculati elemek alkalmazásában előírt szabályok 
alapján. 
   A Temető és környezetében lévő utcák felszíni -
vízelvezetése „kövezett árok” megépítése a Pest Megyei 
Kompenzációs alap támogatása révén valósulhatott meg. 
Azért csak ezekben az utcákban, mert az elmúlt 10 év folya-
mán itt vált szükségessé a Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

részéről történő veszélyhelyzeti intézkedés a temetőben lévő 
megemelkedett talajvíz szintje miatt. A pályázaton nem le-
het részt venni más területekkel. És ezen a szakaszon lévő 3 
kicsi utcába levendulák kerültek, amelyek egy részének 
finanszírozását köszönjük szépen az ajándékozónak. 
  Továbbra is támogatjuk a települési közösségeket. A Pol-
gárőrség: 650 e Ft, Nyugdíjas Klub: 200 e Ft, Hagyomány-
őrző egyesület: 550 e Ft, Sport egyesület: 2 millió Ft 
(pályagondnok 6 havi alkalmazása valamint 1 diák munkás 
alkalmazásával, öltöző rezsi költségek átvállalásával) 
Támogatta képviselő-testületünk  150 000 Ft -al a templom-
kertben történő Szent Antal szobor, a Lurdí barlang és Rad-
ványi plébános síremlékének felújítását. 

      Tisztelt Zsámbokiak! 
Köszönjük, hogy településünk fejlődése érdekében eljuttat-
ják részünkre javaslataikat, munkánkat ezzel segítve.  Kö-
szönjük, hogy egységes település fejlesztésében gondolkod-
nak. 

Holló Ilona 
polgármester 

Nagyné dr. Szabó Judit 
jegyző 
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 A felelős ebtartás érdekében célszerű áttekinteni az állatok 
tartására vonatkozó legfontosabb tudnivalókat. Tapasztalata-
ink szerint sok vitás kérdés önmagától megoldódik, ha min-
denki megismeri és betartja az ide vonatkozó alapvető sza-
bályokat. 

Tartás 
• Az állatot és a tartási helyét az állat tartójának naponta 

legalább egy alkalommal ellenőrizni kell. 
• Az állattartónak gondoskodnia kell arról, hogy az állat 

tartási helyén a környezeti viszonyok megfeleljenek az 
állat szükségleteinek, valamint, hogy a tartási hely úgy 
legyen kialakítva, hogy az ne okozhasson sérülést az állat-
nak. 

• A tulajdonos gondoskodni köteles a négy hónaposnál idő-
sebb eb microchippel történő egyedi megjelölésről, vala-
mint az évenkénti kötelező veszettség elleni oltás meglété-
ről. 

• Tilos kistestű ebet (max.:20kg) 10 m2 -nél, közepes testű 
ebet (20-40 kg) 15 m2 -nél, nagy testű ebet ( 40 kg felett) 
20 m2 -nél kisebb területen tartósan tartani. 

• Az állattartó mindenkor köteles gondoskodni az állat szö-
késének megakadályozásáról! Ügyeljünk rá, hogy a kerí-
tést úgy alakítsuk ki, hogy azon a kutya ne férjen át, ne 
tudja “átásni” magát, és átugorni se tudja! Nem védekez-
het azzal az állattartó, hogy a szomszéd nem épített kerí-
tést azért szökött át a kutya a szomszédba. A kutyának az 
állattartás helyéről történő kijutásának megakadályozása 
mindig az állattartó feladata és felelőssége! 

• Ebet tartósan kikötve tartani tilos! Alkalmankénti megkö-
tés esetén kistestű eb 4 m, közepes termetű eb 6 m, nagy 
testű eb esetében legalább 8 m hosszú lánchossz szüksé-
ges. 

• Az állatban félelmet keltő, erős fény-vagy hanghatással 
járó tevékenységek, időjárási jelenségek teljes időtartama 
alatt, az állat tartójának gondoskodni kell az állat félelmé-
ben történő elszökésének megakadályozásáról, és töreked-
nie kell az állat megnyugtatására. 

Szabályok közterületen 
• Az ebek vezetéséhez használt eszközöknek az állatra törté-

nő rögzítésére nyakörv, vagy hám használható oly módon, 
hogy az az állat egészségét ne veszélyeztesse. 

Belterület közterületén - kivéve az ebek futtatására kijelölt 
területet - ebet csak pórázon lehet vezetni, valamint közterü-
leten ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irányításá-
ra, kezelésére és féken tartására képes. E körben fontos meg-
jegyezni, hogy legyen a kutyánk bármilyen jól nevelt és 
szófogadó, az állatvédelmi jogszabályok a póráz használatát 
közterületen kötelezővé teszik, melynek be nem tartása 
szankciót von maga után. 
• A kedvtelésből tartott állat ürülékét az állattartó a közterü-

letről mindenkor köteles eltávolítani. 
A nem megfelelő ebtartás szankciói 

Állatvédelmi bírság 
Aki tevékenységével, vagy mulasztásával az állatok védel-
mére, kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági hatá-
rozat előírását megsérti, vagy annak nem tesz eleget, maga-
tartásának súlyához, ismétlődéséhez, és különösen az állat-
nak okozott sérelem jellegéhez, időtartamához igazodó mér-
tékű állatvédelmi bírságot köteles fizetni. Az állatvédelmi 
bírság kiszabása helyett, vagy amellett a hiányosságok kija-
vítására, pótlására való kötelezés alkalmazható. Az állatvé-
delmi bírság alapösszege 75.000 Ft, ha a bírság kiszabására 
okot adó jogsértés elszenvedője kedvtelésből tartott állat. A 
jogsértés körülményeitől függően a bírság alapösszegét meg 
kell szorozni az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. 

(XII.31.) Korm. rendelet 1-4. melléklete szerinti szorzókkal. 
A határidőre meg nem fizetett állatvédelmi bírság adók 
módjára behajtandó köztartozás. 
Állatvédelmi hatóságként – többek között – a Polgármesteri 
Hivatal Jegyzője, a Járási Hivatal és a Pest Megyei Kor-
mányhivatal jár el. 

 Szabálysértés: 
Veszélyeztetés kutyával: Aki a felügyelete alatt álló kutyát: 
•  a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterü-

letre, vagy kóborolni hagyja, 
• –szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési esz-

közön – segítő kutya kivételével szállítja, 
• vendéglátó üzlet kivételével élelmiszer-elárusító üzletbe, 

közfürdő területére vagy játszótérre – segítő kutya kivéte-
lével – beengedi, illetve beviszi, 

• aki veszélyes ebét nem zárt helyen tartja, vagy nem helyez 
el a ház bejáratán a veszélyes ebre utaló megfelelő figyel-
meztető táblát szabálysértést követ el. 

Köztisztasági szabálysértés: Aki a felügyelete alatt lévő 
állat által közterületen, a közforgalom céljait szolgáló épü-
letben, vagy közforgalmú közlekedési eszközön okozott 
szennyezés megszüntetéséről nem gondoskodik, szabálysér-
tést követ el. 
Szabálysértési ügyekben a Gödöllői Rendőrkapitányság Sza-
bálysértési Hatóság jár el. 

Jogszabálysértő állattartókkal szembeni eljárások 
 A Zsámboki Polgármesteri Hivatal Jegyzője a hatáskörébe 
tartozó esetekben ebben az évben az alábbi eljárásokat foly-
tatta le és szankciókat szabta ki az állattartási szabályokat 
megszegőkkel szemben: 
1.  eb elkobzása, tulajdonos kötelezése a költségek megfize-

tésére, 2 év eltiltás az állattartástól. 
2.  eb elkobzása, tulajdonos kötelezése a költségek megfize-

tésére, 2 év eltiltás az állattartástól. 
3.  ebek elkobzása, tulajdonos kötelezése a költségek megfi-

zetésére, 3 év eltiltás az állattartástól. 
Összesen 840.000 Ft állatvédelmi bírság került kiszabásra és 
5 esetben tettünk feljelentést a szabálysértési hatóságnál, 
kivétel nélkül az ebtartással kapcsolatos szabályok megsze-
gése miatt. 
Sajnos több esetben előfordul, hogy a lakók facebook 
csoportokban panaszolják egymásnak a szabálytalan 
állattartást, a kutyák rendszeres közterületen kóborlását 
és a hatóságot nem vagy csak több hétnyi bosszankodás 
után tájékoztatják.  
Csak azokban az esetekben tudunk eljárni amelyről tu-
domásunk van, ezért kérjük, hogy minden esetben te-
gyék meg a bejelentést. 
Az Önkormányzat szerződést kötött a kóbor állatok befogá-
sára és elszállítására Herczig Gábor vállalkozóval, aki a la-
kossági és önkormányzati jelzésekre is befogja a településen 
a kóbor állatokat. Ebben az évben önkormányzati jelzésre 15 
alkalommal jöttek ki és összesen 13 kutyát fogtak be amiből 
6 kutyát örökbefogadtak a többi kutya jelenleg még a men-
helyen van. Az ebrendész telefonszáma:06 20/9643025 
Kérjük a Tisztelt eb tulajdonosokat, hogy a felelős ebtar-
tás szabályairól szóló tájékoztató előírásait tartsák be, 
fokozott figyelemmel az eb közterületre való kijutásának 
megakadályozására! 
A fenti cikkhez kapcsolódva - ebtartás témakörben - szíves 
figyelmükbe ajánljuk a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági 
Hivatal "Kutyakötelesség" című kiadványát, amely útmutató 
a felelős kutyatartás jogszabályi előírásaihoz.  
Zsámbok, 2021. szeptember 12. 

Nagyné dr. Szabó Judit 
jegyző 

TÁJÉKOZTATÓA FELELİS EBTARTÁS SZABÁLYAIRÓL 
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Keresni az igazságot! 

Eskin rabbi, Varsó zsidók lakta városnegyedében egyszer 
kétségbeesetten hajtotta álomra a fejét. Feleségét elvitte az 
élők sorából az utolsó szülés. A 13 gyermeke koszos, ron-
gyos, tetves és éhes volt. A helyzet kilátástalannak tűnt. Va-
lahogy nagy nehezen elaludt, és álmában egy hang azt 
mondta neki: „Menj el Krakkóba, és ott a nagy híd mellett 
kincset találsz!” 

A rabbi felébredt álmából, elgondolkodott azon, amit álmá-
ban hallott. Engedett a hangnak. Vándornak öltözött, és el-
ment Krakkóba. Megtalálta a hidat, de azt katonák őrizték. 
Egy tiszt észrevette az ott ólálkodó alakot, és megszólította: 
„Min töri a fejét?” 

Az idegen vándor elmondta, hogy álmot látott, és az álom-
ban azt az üzenetet kapta, hogy menjen el Krakkóba, mert 
ott a nagy híd mellett egy nagy kincs van elrejtve. 

Ennek hallatára a tiszt így szólt az idegenhez: „Egy hete én 
is álmodtam. Mégpedig azt, hogy Varsóban egy öreg rabbi 

viskója mellett a földben el van rejtve egy láda arany. De én 
nem indultam el sehova. Józan, racionális ember vagyok, 
nem szaladgálok álmok után…” 

A rabbi megköszönte a választ és hazament. Otthon ásni 
kezdett a viskója mellett, és egy láda aranyra bukkant. Ezzel 
vége lett a nyomorának egy életre. 

Keresztény hitünkben mindenekelőtt azt tanulhatjuk meg 
legfontosabb leckeként, hogy érdemes keresni azt a kincset, 
amit a Jó Isten életünk képzeletbeli szántóföldjébe elrejtett. 
Érdemes keresni az igazságot. Érdemes keresni a boldogsá-
got. Érdemes ezt a keresést soha fel nem adni. Érdemes to-
vább keresni akkor is, amikor már a legszívesebben végleg 
abbahagynánk… Érdemes követni a Szentlélek sugallatait… 
Két embertípus van: az egyik keresi az igazságot, és egyre 
közeledik az Istenhez. A másik típus feladta a keresést, vagy 
egyáltalán még csak meg sem próbálta… Ha mi követjük az 
Úr útmutatásait, akkor mindenképpen kincsre bukkanunk. 

 Kozsuch Zsolt atya 

Az Egyházközség hírei 

Kollárné Dobák Marianna 
védőnő 

Kedves zsámboki Lakosság! 

Mint ahogy a nyáron észlelhették, a háziorvosi rendelő és 
váró belsőépítészeti és épületgépészeti felújítása miatt átme-
netileg áttelepültünk egy másik épületbe némi kényelmetlen-
séget okozva ezzel Önöknek. 
Nos, örömmel jelenthetem, hogy szeptember 6-tól a felújí-
tott eredeti helyünkön látjuk el a tanácsra vagy segítségre 
várókat. Amit betérve láthatnak, az a mai igényeket kielégítő 
technológia és esztétika. Mozgássérültek vagy a Mentőszol-
gálat szabványos rámpán közelítheti meg a már előzőleg 
korszerű nyílászárókkal ellátott épületet. Megújult a világí-
tás, a belső nyílászárók és + napelemmel összekötött köz-

ponti fűtés került beépítésre. Új mozgáskorlátozottaknak 
fenntartott illemhely, vadonatúj rendelői bútorzat és friss 
festés képezték a beruházás javát. 
Higgyék el, jó érzés ilyen körülmények között dolgozni, 
érezve megbecsülésüket. Ezért elsősorban Önöknek, adófi-
zetőknek tartozom köszönettel, mivel mindez hazai és helyi 
forrásokból jöhetett létre. Köszönetemet fejezem ki továbbá 
az országépítő Kormányzatnak, a pályázás és szervezés 
oroszlánrészét bonyolító Önkormányzatnak, a kivitelezők-
nek, jelesül a helyi Makádi és Kurucz mester uraknak. 
Közösen vigyázzunk hát rá, jómagam pedig Asclepios mél-
tatlan bár, de elhívott „papjaként” szolgálom Önöket tovább. 

Tisztelettel: Erdélyi dr. 

Egészségügy hírei 

Az utca nem játszótér! Gyakran hallhatjuk ezt a felszólítást, 
de ennek ellenére a téma mindig aktuális. 

Hazánk élen jár a közlekedési balesetek arányában. Egy 
apró figyelmetlenség életre szóló következményekkel jár-
hat,- főleg ha egy gyermek sérül meg-s egy életre szóló 
lelkiismeretfurdalást okozhat a szülőnél is. 

A felelősségteljes szülők megszokják, hogy újszülöttjüket 
egy pillanatra sem hagyják felügyelet nélkül, majd ahogy 
egyre cseperedik egyre bátrabb,mozgékonyabb és kíváncsibb 
lesz a gyermek,  a szülők még jobban féltik. 

Sajnos az is előfordul településünkön, hogy az óvodáskorú 
és annál kisebb gyermek a kisforgalmú úttesten kismotorral, 
futóbiciklivel játszik, a szülőtől olyan távolságra, ami nagy 
mértékben csökkenti vészhelyzetben a beavatkozás esélyét, 
és felveti a szülő felelősség kérdését. Sokszor a szülők, 
nagyszülők az elektromos kerekesszék használatát is átenge-
dik a gyermekeknek a közúton. A balesetek leggyakoribb 
oka a kisgyermek közlekedési ismereteinek és veszélyt nem 

ismerő magatartásának hiánya, ítélőképességének gyengesé-
ge, amihez a felnőtt felügyelet hiánya vagy elégtelensége is 
hozzájárul és felveti  Ne gondoljuk, hogy ez velünk úgysem 
történik meg! De bizony, ha a szülő nincs a gyermek mellett, 
megtörténik a baj! 

 
 

Védını tanácsai 
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Iskolai hírek 
Hiába dőltek a hőmérsékleti rekordok a trópusi éghajlatot 
idéző napokon – ez a nyár is véget ért. Gyorsan csomagolt 
az augusztus és búcsúzás nélkül, szinte észrevétlenül hagyott 
itt bennünket a vakáció. Elkezdődtek a dolgos hétköznap-
ok… 
A nyár folyamán több személyi változás is történt iskolánk-
ban. Szigetiné Simon Rozália igazgató asszony vezetői kine-
vezése augusztus közepén lejárt. Mindannyiunk Rózsika 
nénijétől még nem búcsúzunk, hiszen tovább dolgozik isko-
lánkban még ebben a tanévben. Igazgatói munkáját szívből 
köszönjük és nagyon jó egészséget kívánunk neki! 
Az EMMI és a Dunakeszi Tankerület a vezetői feladatokkal 
5 éves ciklusra engem bízott meg, intézményvezető helyette-
sem Zsolnai Nagy Zsuzsa kolléganőm. 
További személyi változások:  
A 2. osztály napközis csoportját Sibak Réka tanítónő vezeti.  
Benderné Jelinek Eszter nem tudja a néptáncos feladatokat 
tovább ellátni, új néptánc oktatónk Búzás Boglárka a legen-
dás táncos múlttal rendelkező Galgahévízről jár hozzánk. 
Balogh-Polgár Eszter pedagógiai asszisztensi feladatokat fog 
ellátni. 
Kovács András atya a tanév végén elköszönt tőlünk, az egy-
házi szolgálatot máshol folytatja.  Kozsuch Zsolt atya és 
hitoktató társa Hancsók Bernadett foglalkozik a gyermekek-
kel a hittan órákon a továbbiakban. 
A nyári karbantartási munkálatokkal igyekeztünk szebbé 
otthonosabbá és kényelmesebbé tenni az épületet. A techni-
ka teremben a tornaterem alatt vakolás és festés, átrendezés 
zajlott, igazi kis angol nyelvi kuckót alakítottak ki ott kollé-
gáim. A 6. számú teremben festés, a 2. teremben a padok 
felújítása is folyamatban van. Az udvari padok festése is 
megtörtént. Köszönet a technikai munkát végző kollégáim-
nak és a közösségi szolgálatot végző volt diákjainknak. 
A nyár folyamán Bodáné Majoros Henrietta vezetésével 
három alkalommal is kézműves táborban vehettek részt a 
gyerekek. Szilágyiné Márkus Mária Kalotaszentkirályon a 
testvériskolánk szervezésében Ökotábort és Kézműves tá-
bort szervezett nagy sikerrel.  
Az elmúlt két tanévben már sok tapasztalatot szereztünk a 
digitális oktatásban a kialakult járványhelyzet miatt. Azt 
mondhatjuk, ez a járvány egyetlen pozitív hozadéka. 
Sajnos nem tudhatjuk, mit hoz a jövő és úgy kell felkészül-
nünk a következő tanévre, hogy szükség esetén bármikor 
átállhassunk a digitális tanrendre. 
Jelenleg a következő szabályok lesznek érvényben, amelye-
ket szükségesnek tartunk! 
1. A maszkhasználat nem kötelező, de nem tiltjuk meg sen-
kinek. 
2. Az intézménybe lépéskor a testhőmérséklet mérés nem 
szükséges. 
3. Az iskola kapuit tanítási időben zárva tartjuk. Délután 
csak a megjelölt időpontokban órarendjüknek és délutáni 
elfoglaltságuknak megfelelően csoportosan hagyhatják el az 
intézményt a tanulók. Ebben, ahogyan azt az előző tanévben 
is tettük, a pedagógiai asszisztensek segítenek nekik. 
Az időpontokat a kapu bejáratánál is kifüggesztettük, ennek 
alapján 13 óra, 14 óra, 15 óra, 15.30 és 16 órakor távoznak 
tanulóink az iskolából. 
4. A gyermekek és a dolgozók biztonsága és a nyugodt mun-

kavégzése érdekében kérjük a szülőket, hogy a korábbi gya-
korlatnak megfelelően reggel gyermekeiket az iskola kapu-
jáig kísérjék. Ez a korábbi évben is jól működött, köszönjük 
a megértésüket! 
5. A kapcsolattartás, ügyintézés előzetes telefonos 
időpontegyeztetés, illetve a közismert internetes csatornákon 
történik. 
6. Az osztályokban továbbra is folyamatos a fertőtlenítés. A 
nevelők továbbra is figyelemmel kisérik, hogy a tanulók 
rendszeresen mossanak kezet, illetve használják a fertőtlení-
tő szereket. 
7. A nyár folyamán a 12 év feletti gyermekek szülei igényel-
hették gyermekük számára a COVID elleni védőoltást, 
oltakozásra továbbra is folyamatosan van lehetőség. Az is-
kola rendszeresen felméri az igényeket és közreműködik az 
előírt protokoll szerint. 
Az iskolai osztályok osztályfőnökei ebben az évben a követ-
kező nevelők lesznek: 
1.osztály    Tóthné Kisjuhász Judit  
2. osztály   Seresné Velkei Bernadett 
3.osztály    Lapu Márta 
4.osztály    Horváth Melinda 
5. osztály  Simon Szabolcs 
6.osztály  Szilágyiné Márkus Mária 
7.osztály  Zsolnai Nagy Zsuzsa 
8.osztály  Drabos Sándorné 
A napközi vezetője:    
1. oszt.  Langer Márta   
2. oszt  Sibak Réka  
3-4. oszt  Szigetiné Simon Rozália 
A tanulószoba vezetője a felső tagozaton: Simon Szabolcs 
• A 2021/2022 tanév néhány kiemelt nevelési és oktatási 

célja, amelyeket nevelőink legfontosabb feladatait is jelen-
tik egyben:  

• A tanulmányi eredmények szinten tartása, lehetőleg javítá-
sa.(korrepetálás, tehetséggondozás) 

• Alsó tagozaton a közösségfejlesztő munka előtérbe helye-
zése, iskolán kívüli programok szervezése, figyelem  a 
tehetséggondozásra . 

• Felső tagozaton a lemorzsolódás fokozott figyelése, a bu-
kások számának a csökkentése. Szükség és jelzés esetén a 
tanulók egyéni segítése. A tanulmányi munka egyéni és 
csoportos formában történő szervezése. 

• A Komplex Alapprogram bevezetése, új pedagógiai mód-
szerek alkalmazása, a tanulási motiváció erősítése. 

• Témahetek szervezése projektmunka keretében 
pénzügyi tudatosság és gazdálkodás hete (Drabos Sándorné) 
digitális témahét (Szilágyiné Márkus Mária, Simon Sza-
bolcs) 
fenntartható fejlődés témahét (Szilágyiné Márkus Mária). 
• Az osztályfőnökök a munkatervben szereplő iskolai prog-

ramokon kívül havi egy közösségfejlesztő programot szer-
veznek az osztályuknak. 

 
Idén végre van lehetőségünk arra, hogy a délutáni foglalko-
zásokat is beindítsuk már a tanév elején. Van kínálatunk a 
gyerekek számára, hogy a szabadidejüket hasznosan és kel-
lemesen töltsék, érdeklődésüknek megfelelően.  

Szakkörök indítása a következőképpen történik:  
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Polgár Lilla ( alsós és felsős tömegsport több csoportban 
korosztályok szerint,  modern tánc ) 
Őszi Erika ( énekkar)  
Drabos Sándorné és Szilágyiné Márkus Mária (8. osztályos 
felvételi előkészítők -magyar, matematika, angol nyelv) 
Jelenleg a biblia szakkör is szerveződik külsős közreműkö-
dővel. 
A zeneiskolai munka is jelenléti oktatással kezdődik 50 
tanulóval. Három zenetanár barangol együtt a gyerekekkel a 
zene birodalmában. 
1. Orosz Csaba fúvós tanár –kürtművész a furulyások és a 

rézfúvós hangszeren játszó gyerekekkel foglalkozik. 
2. Tóth Csaba zongoratanár- népzenész a zongora tanszakos 

tanulók oktatója.  
3. Jómagam pedig a zenei alapismereteket és szolfézst taní-

tok minden zeneiskolás tanulónak. 
Tanítási szünetek a tanítási évben: 

 
Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2021. október 22. 
(péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2021. november 2. 
(kedd). 
A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2021. december 17. 
(péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2022. január 3. 
(hétfő). 
A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2022. április 13. 
(szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2022. április 25. 
(hétfő). Munkanap áthelyezéssel meghosszabbítottuk.  
Munkanap-áthelyezések 

2021. december 24. (péntek) – munkaszüneti nap, amelyet 
december 11-én, szombaton kell majd ledolgozni. 
2021. december 18. (szerdai órarendi nap) ápr. 20. ledolgo-
zása 
2022. május 28. (csütörtöki órarendi nap) ápr. 21. ledolgozá-
sa 
2022. március 14. (hétfő) - munkaszüneti nap, amelyet már-
cius 26-án szombaton kell ledolgozni (négynapos hosszú 
hétvége). 

 
Végül egy tanmese: Egy idős cseroki indián az életről mesélt 
az unokájának... 
„Küzdelem zajlik a bensőmben” - mondta a fiúnak. 
„Rettentő harc ez, két farkas vívja egymással. Az egyik go-
nosz - ő a harag, irigység, bánat, mohóság, önsajnálat, bűn-
tudat, sértődöttség, kisebbrendűség, hazugságok, és a mérhe-
tetlen önzés. A másik jó - ő az öröm, béke, szeretet, remény, 
derűs nyugalom, alázat, kedvesség, jóakarat, nagylelkűség, 
igazság, együttérzés és hit. Ugyanez a harc benned is zajlik - 
és mindenki másban is.” 
Az unoka elgondolkozott egy percre majd megkérdezte a 
nagyapját: „Melyik farkas fog győzni?” 
„Amelyiket táplálod” - válaszolta az idős indián. Valójában 
minden egyes napon rajtunk múlik, hogy melyik belső kész-
tetésnek engedünk. 
A 2021/2022 tanévhez szülőnek, diáknak, pedagógusnak 
nagyon sok erőt, türelmet, kitartást kívánok! 

 

  Zsámbok Község Önkormányzata a 2006 -ban meghirdetett 
pályázata alapján a Bajza Lenke Általános Iskola igazgatói 
állására kinevezte Szigetiné Simon Rozáliát. 

Rózsika 1991 óta él a településen. 15 esztendeje lendülettel, 
nagy hozzáértéssel, az innovatív pedagógiai módszerek alkal-
mazását, az intézmény tárgyi feltételeinek javítását is előtér-
be helyezte vezetői megbízatása idején.  Kereste, írta a pályá-
zatokat, amelyek többlet lehetőségeket nyújtottak a gyerekek 
fejlődésében a pedagógiai munka magasabb szintű elvégzésé-
ben. Vezetőként fáradhatatlan ambíciókkal szerezte meg a 
szakértői, szaktanácsadói képesítéseket, az angol nyelvtudást, 
példát mutatva kollégái és a gyerekek előtt. Ez a nagyfokú 
munkabírás példa értékű lehet mindenki számára. 

  „A gyerekek érdeke az elsődleges”- mondta mindig, és en-
nek szellemében minden közösséggel, szervezettel az önkor-
mányzattal, szülőkkel a harmónikus együttműködést tudta 
megteremteni. „Mindent megoldunk”- válaszolta, valahány-
szor kéréssel fordultam az intézmény felé. Szereplések, gyer-
mekek közreműködése települési feladatok ellátásában, ren-
dezvényeken való segítés, számtalan példa állhatna itt.  

  Zsámbokra települt 30 évvel ezelőtt. A település közéleté-
ben és kulturális, hagyományőrző, honismereti munkájában 
kiemelkedő feladatokat vállalt. A Bajza Lenke Általános Is-
kola oktatói tevékenységének megítélésében, ez a vezetői 
szerepvállalás nagyon meghatározó.  Kedves személyiségé-
vel, műveltségével, rendkívüli tájékozottságával szinte min-
dent sikerült elérnie. Az intézmény korszerűsítését, felújítá-

sát, fejlesztését rendszeresen kezdeményezte, figyelemmel 
kísérte a munkákat, kollégái részére a jobb munkakörülmé-
nyek megteremtésére kereste a megoldásokat. 

  Szívügye volt a gyermekétkeztetés, a konyhai körülmények 
jobbá tétele még akkor is, amikor fenntartói változás történt. 
Lelkesedése és öröme teljesen kisugárzott és ösztönzést adott 
minden munkatársa részére. Az intézményfenntartói változás 
esetén mindent elkövetett, hogy megtarthassa dolgozóit és 
kiharcolta részükre a legjobb alkalmazási feltételeket. 

 

   Kedves Rózsika! 

2021. augusztus hónaptól vezetői megbízatásod lejárt, nem 
vállaltad a további vezetői feladatokat. Köszönjük szépen 
önkormányzatunk nevében az eltelt időszakban végzett ered-
ményes vezetői munkádat. Köszönjük türelmedet, 
köszönönjük megértő együttműködésedet, szociális érzé-
kenységedet.  

  Köszönjük, hogy vezetői munkád mellett településünk kul-
turális életében a falu hagyományainak, értékeinek megis-
mertetésében is aktív, elkötelezett szerepet vállaltál és ki-
emelt figyelmet fordítasz a gyermekek fejlődésére, felzárkóz-
tatására, a családok segítésére, a településfejlesztési feladatok 
támogatására. Sok szeretettel kívánunk további jó munkát, jó 
egészséget, szép eredmé-
nyeket! 

Új intézményvezetıje van a Bajza Lenke Általános Iskolának 

Holló Ilona 
polgármester 

Őszi Erika  
intézményvezető 
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A 2021/22-es nevelési évet nagy örömmel és bizakodással 
kezdtük. Örömmel, mert újra benépesültek óvodai csoportja-
ink, gyermekeink vidám hangja töltötte meg az intézményt. 
Vidám, és nem sírós, pedig az augusztus-szeptember hónap 
a legfiatalabbak óvodához szoktatásának időszaka.  
Bizakodással, mert azt reméljük, ha minden óvintézkedést 
megteszünk a koronavírus okozta járvány terjedésének meg-
akadályozására, akkor az általunk tervezett módon alakíthat-
juk óvodai életünket ebben a nevelési évben. Ehhez kérjük a 
kedves szülők együttműködő segítségét. Továbbra is tartsák 
be az intézmény óvó-védő szabályait. Csak egészséges gyer-
mekek és felnőttek léphetnek be az óvodába, fontos, hogy 
rendszeresen használják a kihelyezett kézfertőtlenítőket, 
valamint kerüljék a csoportosulást az épületben. Ennek érde-
kében érkezéskor és a gyermekek hazaadásakor is használ-
ják a beléptető kártyákat.  
 
Mit tehetünk azért, hogy gyermekünk könnyebben vegye 
az akadályokat az óvodai beszoktatás során? 
Pedagógiai gyakorlatunkban az anyás beszoktatást támogat-
juk a fokozatosság betartása mellett. Mivel a sokrétű alkal-
mazkodás egyik kicsinek sem könnyű, érdemes némi időt 
rászánni a beszoktatásra.  
Jó, ha a gyereket előre felkészítjük az óvodára. Beszélges-
sünk róla sokat, ha szóba hozza, a kicsi babáival, plüssállata-
ival akár el is játszhatjuk az óvodai élet egy-egy jelenetét.  
Érdemes az óvoda megkezdése előtt már hónapokkal több-
ször a nagymamára bízni egy kis időre. Ezzel gyakorolhat-
juk azt, hogy ha édesanyja nincs is egy időre vele, viszont 
fogja látni. A beszoktatás időszakában, az óvodai látogatá-
sok során csemeténk találkozhat kortársaival. A közös ho-
mokozás, csúszdázás közben megismerkedhet esetleg egy-
két leendő ovis társával is, ami szintén könnyebbé teheti 
majd az óvodában töltött órákat. 
Fokozatosan alakítsunk ki egy, az óvodához hasonló napi-
rendet. Az oviban pontosan el tudják mondani, milyen rit-
must kell majd követnie a gyereknek. Olvassunk olyan me-
séket közösen, amiben a főhős hasonló helyzet előtt áll, mint 
a leendő óvodás. Így alkalom nyílik egy kis beszélgetésre is, 
amikor a kicsi bátran kérdezhet, a mama, papa pedig mesél-
het akár saját élményeiről is. 
A beszoktatás ideje általában 1-2 hét, de ez eltérő lehet gyer-
mekenként. 
A beszoktatást segíti az is, ha csemeténk magával viheti 
valamelyik kedvencét, így egy kis darabot magával visz a 
megszokott otthon melegéből is. A beszoktatás menetét a 
szülő és a pedagógus a gyermek igényeihez alkalmazkodva 

alakítja ki. Ekkor a kicsik szüleikkel közösen ismerkedhet-
nek meg az épülettel, az udvarral, játszószerekkel, az óvó 
nénikkel és a dajka nénikkel. 
A második héten a gyerekek már általában egyedül vannak a 
csoportban a délelőtt egy részében. Ha alvásra is ott marad, 
jó, ha már ébredés előtt odaérünk, hogy a gyerek elsőként a 
mi nyakunkba borulhasson. Amikor már a kicsit ott kell 
hagynunk reggelente, sose csapjuk be, ne verjük át. Még a 
kegyes hazugság, lódítás is keserves lehet csemeténknek. 
Eszünkbe se jusson búcsú nélkül megszökni előle, mert azt a 
kicsi büntetésként élheti meg. Mindig rendesen köszönjünk 
el tőle, mondjuk meg, hogy ebéd előtt vagy után, alvás előtt, 
vagy utána jövünk érte. Ne azt mondjuk, hogy mindjárt vagy 
nemsokára, a gyerek még nem érti pontosan ezeket a kifeje-
zéseket. Konkrétan határozzuk meg neki, hogy napjának 
melyik szakaszához kötheti a mi megérkezésünket. Még ha 
búcsúzkodáskor sír is, az óvó néni vigasztalására, az új játé-
kok és társak láttán biztos, hogy hamarosan megnyugszik. 
Vannak azonban erősebben kötődő gyerekek, akiknél előfor-
dulhat, hogy minden percben arra várnak, hogy édesanyjuk 
visszatérjen. 
Ha már elbúcsúztunk tőle, és megbeszéltük, mikor megyünk 
érte, határozattan induljunk dolgunkra. Ne forduljunk vissza 
újra, ha a kicsi sír, a többszöri elbúcsúzás és elszakadási 
kísérlet csak azt az érzetet erősíti a gyerekben, hogy valami 
rossz dolog történik vele, nincs biztonságban. 
Legyünk bizalommal az óvónő és az óvoda iránt. A kicsik-
nek - mint tudjuk - érzékeny antennáik vannak, ha pedig azt 
érzik, hogy szüleik bizalmatlanok, ők is azok lesznek. Az 
aggódásunkat, félelmeinket is tegyük félre, ugyanis ezt is 
biztosan megérzi a gyerek. Ne aggódjunk, hiszen szeretettel-
jes légkörben vigyáznak a kicsikre. Ha viselkedésünk azt 
sugallja csemeténknek, hogy biztonságos és jó helyen van, 
nemsokára önfeledten adja magát át az új élményeknek. 
Számíthatunk arra, hogy kezdetben minden gyermek tiltako-
zik a változások ellen. Ha nyíltan ellenkezik, sír, toporzékol, 
mindenki számára egyértelműen átéli és kifejezi, hogy az új 
helyzet nem kívánatos számára. Ez természetes reakciója a 
gyermeknek, nem kell tragédiaként felfogni. Fokozatos be-
szoktatással minimálisra lehet csökkenteni a könnyes perce-
ket.  
Az óvodába lépést tudatosan tervezzük meg, gyermekünk 
nevelésében az önálló tevékenykedésre helyezzük a hang-
súlyt. Az óvodai életet kellemesnek, örömtelinek mutassuk 
be. Ha így teszünk biztosak lehetünk abban, hogy mindent 
elkövettünk azért, hogy gyermekünk boldog óvodás legyen! 
 

Kacó Óvoda hírei 

2021.09.06- 2021. 10-01 3 éves gyermekek beszédkészség vizsgálata, 5 éves gyermekek diszlexia 
veszélyeztetettség szőrése 

2021.09.10. Szülıi értekezlet – Bozsik foci 
2021. 09.13. Néptáncoktatás kezdete – Süni csoport 
2021. 09. 16. Szülıi értekezlet a Gyöngyvirág csoportban 
2021.09.20-2021.10.08 Szociometria és DIFER mérések 
2021. 09. 23. Szülıi értekezlet a Süni csoportban 
2021.09.27-2021.10.01-ig Projekt hét – Szüret 

Nagy- és középsı csoportosok látogatása a Falumúzeumban, valamint szı-
lıszüret a családoknál, mustkészítés az óvodában 

2021. 09. 29. SZMK évindító értekezlet 
2021. 10. 01. Logopédiai, felzárkóztató, tehetséggondozó foglakozások kezdete 
2021. 10. hó 
(pontos idıpont késıbb) 

Bozsik Intézményi Program 
2021. év I. forduló 

Őszi-téli eseménynaptár 2021/22 
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 A Makádi Margit Alapítvány sikeresen pályázott 2020. 
évben a  Nemzeti Együttműködési Alap Társadalmi Fele-
lősségvállalás Kollégiuma által meghirdetett program tá-
mogatására. A pályázat elnyerése ez évben is nagymérték-
ben hozzájárult a táborok megrendezéséhez az általános 
iskolás gyermekek részére. A COVID-19 vírus okozta jár-
vány terjedésének megakadályozása érdekében az idei év-
ben a táborok szervezése és működése során különös fi-
gyelmet kellett fordítani a járványügyi szabályok szigorú 
betartására. Törekedtünk a védőtávolság betartására, ezért 
a tábor három turnusban valósult meg, összesen 60 részt 
vevő gyermekkel. 
  A tábor ideje alatt, olyan programokat állítottunk össze, 
hogy a gyerekek a szórakozás mellett hasznos ismeretekre 
is szert tegyenek. Előnyben részesítettük a szabadtéri fog-
lalkozásokat.  
   Az idei szünidőben az elmúlt évekhez hasonlóan mind a 
három tábor helyszíne a József Attila Közösségi Színtér és 
Könyvtár volt.   
   Az első tábor ideje június 21-től 25-ig tartott. Idén első-
sorban alsó tagozatos gyerekek számára voltak meghirdet-
ve a táborok. A kézműves foglalkozások nagy sikert arat-
tak a gyerekek körében. A zsámboki motívumos tányérfes-
tés idén sem maradhatott el, ennek előrajzolását köszönjük 
Miléné Baka-Deák Kingának! Az elmaradhatatlan képkeret 
és bögrefestés versenyében több díjat is kiosztottunk. Ebéd 
után a szabad levegőn való játék, a játszótéren és a szabad-
idő parkban zajlott.  A hagyományőrzés fontos szempont a 
településen, ezért egyetlen tábor alkalmával sem marad el a 
Mondák, dalok útján történő séta és a Lapu Istvánné Táj-

ház megtekintése. A tábor utolsó napján a Fővárosi Állat- 
és Növénykertben voltunk kirándulni. 
   Második tábor ideje július 12-16 között valósult meg. A 
legősibb kézműves mesterséget az agyagozást gyakorolhat-
ták a gyerekek. Volt Ribizli bohóc, a nagy melegben pedig 
filmvetítés. Ez a tábor is kirándulással zárult, ezúttal a 
Bükki Nemzeti Parkhoz tartozó Ipolytarnócon voltunk, 
ahol túravezetővel sétáltunk végig a geológiai ösvényen és 
megnéztük az Ősmaradványokat. zárásként 4DX moziban 
mentünk vissza a dinoszauruszok világába. Az ott átélt 
élményeket fagyizással és a játszótéri játékkal vezették le. 
  Az utolsó tábor augusztus első hetében volt. Ezen a héten 
két kiránduláson is részt vehettek a gyerekek. Keddi napon 
voltunk Felsőtárkányban a Dínó - völgyben. A völgy meg-
idézte az egykori ősvilágot, mintha valóban a múltban sé-
tálnánk. A gyerekek legnagyobb örömére játszótér ott is 
volt, úgyhogy mindenki kellemesen elfáradva térhetett 
haza. Ez a tábor is tele volt rengeteg feladattal, agyagoz-
hattak és egyéb kézműves foglakozásokon, versenyeken, 
játékokon vehettek részt. Pénteki napon kirándulni men-
tünk a Gemenci erdő területére, ahol kisvonattal utaztunk 
egy kilátóhoz. A vonatról leszállva, sétánk során láthattunk 
vaddisznókat és gímszarvasokat. 
    A gyermekek a tábor ideje alatt háromszori étkezésben 
részesültek. Rengeteg csokoládé, zöldség, gyümölcs került 
kiosztásra, amit a sikeres pályázatnak köszönhetünk. A 
táborok a következő évben is szertettel várják a gyereke-
ket! 

Bodáné Majoros Henrietta 

Nyári  

Táborok 

2021.10.07. Szülıi értekezlet a Nyuszi csoportban 
2021.10.09. Szüreti felvonulás népviseletben a településen 
2021.10. 14 (változhat) Regionális Komposzt ünnep - nagycsoportos óvodások élménytúrája Galga-

hévízen 
2021.10.12. İszi fotózás (Héjja) 
2021.10.23. Nemzeti ünnep, az óvoda zárva tart 
2021. 10. 29. (péntek) 
Nevelési értekezlet 

Nevelés nélküli munkanap – alkalmazotti értekezlet – az óvoda zárva 
tart 

2021.11.03. Gézengúz zenés színház mősora az óvodában 
2021.11.08-2021.11.12 Projekthét – Márton nap 
2021.11.11. Székelyhídi Nagy Csaba bővészmősora az óvodában 
2021.11.12. Óvodások lámpás felvonulása az óvoda udvarán 
2021. 11. 19 (péntek) 17:00 Szülık akadémiája – Dr. Donauer Nándor neuropszichológus elıadása 
2021. 11. 22 – 2021.11.25. Adventi kézmőves hét a szülıkkel 
2021.11.27. 8:00 Szülıkkel közös mézeskalácssütés az óvodában 
2021. 11.29-2021.12.10. Adventi vásár 
2021.12.11. 
(szombat-áthelyezett munkanap) 

Nevelési értekezlet, az óvoda zárva tart 

2021. 12. 04. 15:00 Mikulásváró zenés családi délután 
2021. 12. 17. Óvodai karácsony ünnep 
2021.12.20 – 2021. 12. 31-ig Ügyeleti nyitva tartás az óvodában 
2022. 02.24. Torkos csütörtök az oviban 

(farsangi édességek készítése a gyerekekkel) 
2022.02.25. Farsang az óvodában 

Tamásné Homoki Andrea  
óvodavezető 
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Eddigi írásaimban számos alkalommal megjelent a 
művelt, nem beültetett, csupasz földfelszín egyfajta negatív 
kontextusban. Ez nem véletlen, és nem is esztétikai megfon-
tolásból történt így, hanem tapasztalati úton alakult ki ez a 
felismerés.  
  Sajnos a natúr talaj erőteljesen ki van téve a termé-
szet romboló hatásainak. A meleg nyári napokon a rendkí-
vüli felforrósodásnak. Az utóbbi időben jellemző, egyszerre 
érkező, nagy mennyiségű csapadék elmosó hatásának. A 
szél okozta eróziónak. Illetve a napsütés és a szél következ-
tében a kiszáradásnak. Az ilyen talajban a szerkezeti válto-
zások mellett, illetve részben annak következményeképpen 
lecsökken a talajélet. Redukálódik - illetve esetenként telje-
sen eltűnnek -  az ott élő baktériumok, gombák, illetve fej-
lettebb formák, mint giliszták és rovarok száma. Itt fontos 
megjegyezni, hogy ezen élőformák nemcsak károsak lehet-
nek, hanem az ökoszisztéma számára fontos egységek, mint 
a saját szervezetünk esetében is (például a bélbaktériumok, 
melyek elengedhetetlenek az emésztés és ezáltal az egészsé-
ges immunrendszer számára). A legegyszerűbb megfogal-
mazás ezen folyamatokra a mára több helyen olvasható fo-
gyatkozó, eltűnő humuszréteg terminológia, mely a követke-
ző években a beporzók drasztikus csökkenése mellett a me-
zőgazdaság és ezáltal a mindennapi életünk nagy kihívása 
lesz. 
 Azt látjuk, hogy mi történik a hosszasan fedetlenül 
hagyott talajunkkal, de mit is tehetünk, hogy ne tegyük ki 
azt közvetlenül a fentebb említett külső hatásoknak, megfé-
kezzük a talajeróziót, esetlegesen építsük annak humusztar-
talmát? Bizony lehetséges, hogy a káros hatások kivédése 
mellett még fejlesszük is termőföldünk, úgymond, biológiá-
ját.  
 A felvetett problémánkra  a megoldás a talaj takarása. 
Ez történhet szerves és szervetlen formában is. A kettő meg-
oldás közül a szervetlen, azaz valamiféle plasztik takaró 
használata a kevésbé szerencsés, a műanyagterhelés és a 
természetidegen formátum miatt. A szerves opció tehát az 
igazán üdvözlendő választás a kertünkben. Ez további két 
csoportra bontható. Élő gyökérzetes és kiszórt mulcsos lehe-
tőségünk is van a szerves keretekben való gondolkodásra. 
 A legegyszerűbb és egyben legkézenfekvőbb megol-
dás a házi kertben a kiszórt, gyökérzet nélküli mulcsréteg 
kihelyezése. Ezzel a választással felhasználhatjuk a kertünk-
ben képződött zöldhulladékot, avart, ágdarabokat, egyéb 
maradványokat. Fás szárú maradványok esetében nem hát-
rány, ha rendelkezünk ágdarálóval. Kiskerti felhasználásra a 
legolcsóbb áruházi megoldások is alkalmasak. Célszerű az 
ilyen zöldhulladékot keverni is, így egy tápanyagban gaz-
dag, heterogén, a földterületünk befedésére alkalmas anya-
got kapunk. Nem kell félnünk akár a növények közé a sor-
közökbe kijutattni az elkészült vagy vásárolt mulcsanyagun-
kat. A növények nagyon hálásak lesznek ezért. Ezen takarás 
kiválóan tartja a talaj nedvességét, és a növényeink számára 
egy nagyon kedvező egyensúlyú mikrobiális közeg fog ki-
alakulni. Tömegesen számíthatunk a giliszták megjelenésére 
is, ami szintén javítja termőterületünk tápanyagtartalmát, 
valamint lazítással is segítik a munkánkat. Növényi mulcs 
kihelyezésénél két dologra érdemes figyelni. Kifejezetten 
zöld, vágott növényzettel, mint például fűnyesedékkel való 

takarásnál annak a bomlása nitrogént vonhat el a növényeink 
elől, amit a szaknyelv pentozán hatásnak hív. Ezért érdemes 
az ilyen friss zöldek felhasználását jól időzíteni, valahol – 
például a kert egyik sarkában – előkomposztálni és olyan 
formában kiszórni, vagy vágás utáni azonnali kiszórás ese-
tén a nitrogén-utánpótlásról gondoskodni. Másrészt a dióle-
vél azonnali felhasználása is kerülendő annak csírázásgátló 
hatása miatt. Viszont egy év komposztálódás után ez a hatás 
teljesen megszűnik, és a diólevél is nagyszerűen alkalmaz-
ható az említett feladatra. Nem kell félnünk attól sem, hogy 
mi történik majd a kiszórt mulcsréteggel, mert az egy szezon 
alatt tökéletesen elbomlik, így miután megvédte földfelüle-
tünket, fokozatos lebomlásával növeli földünk 
szervesanyag-tartalmát is. Nem utolsósorban vigyáznunk 
kell a felmagzott növények ilyen célú felhasználásával, mert 
akkor egy mozdulattal vetni is fogunk. 
 Másik lehetőség a szerves talajtakarásra a takarónö-
vényzet vetése is. Nem véletlenül ezt hagytam utoljára, hi-
szen ennek alkalmazása némi gyakorlatot, tervezést igényel. 
Ám kis utánaolvasással, gondolkodással ez is nyugodtan 
alkalmazható, sőt kifejezetten ajánlott is.  A kiszórt mulcs-
hoz hasonlóan ez a megoldás is rendelkezik az ott említett 
összes pozitív tulajdonsággal, ám azokon felül még többet is 
tud nyújtani. Nem csak egyszerűen takarja a talajt, védi azt 
az eróziótól, hanem sokkal intenzívebben táplálja azt, a fo-
lyamatos élő gyökérzet páratlan élőhelyet biztosít a szá-
munkra fontos gombáknak és baktériumoknak. A folyékony 
szén útvonalának is szokták nevezni, ahogyan a növény a 
fény következtében kialakuló fotoszintézissel cukrok formá-
jában tápanyagokat juttat a gyökérzónába, ezzel is táplálva a 
talajéletet. Illetve egyes növények, nevezetesen a pillangós 
virágúak osztályába tartozók képesek az életük hatodik heté-
től a légkörből megkötni a nitrogént, azzal is táplálva a ter-
mőföldet. Ezek alapján elmondható, hogy a takarónövények-
nek van egy tápanyag-mobilizáló hatása, illetőleg a víz meg-
tartásában is kiemelt szerepük van. Továbbá a szimpla ott-
létükkel képesek „megfogni” a humuszréteget, megakadá-
lyozva  a talajeróziót. Nem utolsósorban virágzásukkal táp-
lálékforrást biztosítanak a beporzó rovaroknak, odavonzva 
őket a kertünkbe, aminek pozitív hatása nem szorul sok ma-
gyarázatra. Amiért tervezést igényel a takarónövények hasz-
nálata, az az a specialitásuk, hogy már alkalmazásuk előtt át 
kell gondolni a megszüntetésük - terminálásuk -, hogy fel-
magzásuk esetén a következő évben ott abból az egyedből  
viszonylag sok lesz, ami finoman szólva is megnehezíti 
majd a munkánkat. Viszont ha látom, hogy mit meddig tar-
tok az adott helyen, akkor szépen tervezhetek a takarónövé-
nyek kaszálásával, sekélyen történő „kiművelésével”. 
 A fentiekből tisztán látható, hogy ebben az esetben is 
jól körülhatárolható a személyes felelősségünk termőterüle-
tünk védelmében. Pár lépés betartásával ismét sokat tehe-
tünk a sokat említett talajélet és humusztartalom megőrzése 
érdekében. Nem elhanyagolható az a szempont sem, hogy 
egy lépéssel felhasználhatjuk a kertünkben képződött zöld-
hulladékot is, amely csak számunkra hulladék, mások szá-
mára táplálék, védelmező réteg. 
 

Bálint Péter 
biogazdász   

Növényzet a talaj szolgálatában 

Tisztelt Zsámboki olvasók! 
 Egyesületünk továbbra is rendületlenül végzi napi 
teendőit a település lakosságának közbiztonságáért. A folya-
matos járőrözés mellett tagjaink részt vettek az augusztus 
végén megrendezett Nyárízelítő fesztiválon. A rendezvény 

biztosítása mellett, főzőcsapatunk meg is nyerte a baráti 
főzőversenyt. Csapatunk tagjainak ezúton is gratulálok! 

Hál istennek vége a bezártságnak, amikor soraimat írom, 
akkor újra működnek a iskolák, óvodák, remélem ez nem 
fog már visszafelé változni. Több közlekedési baleset is tör-
tént az elmúlt időben a Szent Imre utcában, és környékén. 
Szeretném felhívni mind az autósok, mind az iskolás, óvo-
dás szülők figyelmét a faluközponti hármas csomópontban 
fokozott figyelemmel kíséreljék meg az átkelést. 

Polgárőrség hírek 
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Ahogyan mindennek van a jó dolgok mellett árnyoldala is, a 
nyitásnak köszönhetően úja megjelentek a trükkös csalók, főleg 
idősebb családtagjaink, ismerőseinket célozva meg. Beszélges-
sünk el velük, hogy már nem azt a kort éljük, amikor meg lehe-
tett bízni egy idegenben, körültekintőnek és óvatosnak kell len-
ni minden házalóval, vagy olyan szolgáltatóval szemben aki 
ismeretlen. 

Több esetben kritika érte a Polgárőrséget, hogy hol voltunk 
ekkor-meg akkor amikor pl. az utcában jóval a megengedett 
sebességgel száguldanak az autók stb. Sajnos egyesületünk nem 
„szupermenekből” áll, minden tagunknak van polgári foglalko-
zása az önkéntes munka mellett ezért mindenhol, mindenkor, 
vagy akár csak épp akkor amikor történik valami nem mindig 
tudunk ott lenni. Ha valaki komoly jogsértést, vagy bűncselek-
ményt lát elsőnek tárcsázza a 112-t, utána vegye fel a kapcsola-
tot velünk. 

Egyesületünk továbbra is várja azon helybélieket, akit érde-
kel a polgárőri munka, szeretne tenni a közösségért, tagja lenne 
egy összetartó csapatnak, vagy meg akarja mutatni, hogy mit, 
és hogyan csináljunk jobban. 
Kérem aki teheti kövesse Facebook oldalunkat, oda folyamato-
san teszünk fel a település  életét is érintő cikkeket. 
www.facebook.com/Polgarorsegzsambok. Aki telefonon szeret-
ne elérni minket az a +36306214082 ,illetve +36306217181-es 
telefonszámon tudja ezt megtenni. 

A legfontosabban zárnám soraimat, figyeljünk egymásra, 
lakókörnyezetünkre, ismerjük meg szomszédainkat, utcabelie-
ket, mert csak így lehet egy egészséges és biztonságos környe-
zetben élni. 

Kovács Gábor 

Körzeti Orvosi rendelı  
Háziorvos:  

Dr. Erdélyi Tibor 
2116 Zsámbok, Szent Erzsébet tér 7.  

Telefon: 06 28-592-007 
20/519 52 26  

zsrendelo@gmail.com  
Rendelési idı: 

Munkanapokon: 8:30-12:00  
Minden héten csütörtökön  

17.00 h-tól 19.00 h-ig 

A Központi Orvosi ügyelet  
székhelye:  

3000 Hatvan, Vécsey Károly tér 2. 
Telefon: 06-70-3703-104 

Mentıszolgálat/mentési hívószám: 
112 

 
Fogorvosi rendelı  

Fogorvos: dr. Gódor Mária 
2116 Zsámbok, Bajza Lenke tér 15.  

Telefon: 06 28-462-194  

Rendelési idı:  
Hétfı: 08:00 - 12:00,  

Kedd: 13:30-18:30 

Szerda: délelıtt iskolafogászat 

Csütörtök: 13:30-18:30,  

Péntek: 08:00 - 12:00 

Hétvégi ügyelet: Rókus kórház 

Gyógyszertár  
2116 Zsámbok, Kossuth L.u.18. 

Telefon: 06 28-462-019 

Nyitva tartás 
Hétfı, kedd , szerda, csüt.: 8:00-16:00 

Péntek: 8:00-14:00  
ÁLLATORVOSI RENDELİ  

Dr. Dobos László állatorvos 

Tura, Thököly u 35. 

Tel: 06 20 9253 824 

Polgármesteri Hivatal 
2116 Zsámbok, Bajza 
Lenke tér 10. 
Telefon : 06-28-462-107 
és 06-28-462-762 
Fax: 06-28.462-763 
E-mail:  
hivatal@zsambok.hu 
Ügyintézők: 
Hétfő: 08:00 - 18:00 
Szerda: 08.00 - 16:00 
 

Polgármester 
Holló Ilona  
polgármester 
 
ügyfélfogadása: 
Hétfő: 9.00 - 12.00 
Szerda: 13.30 - 16.00 

Jegyző 
Nagyné dr. Szabó Judit 
címzetes főjegyző 
Ügyfélfogadása: 
Hétfő:  08:00 - 16:00 
Szerda: 08:00 - 16:00 
 

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje 

Gyermekorvosi tanácsadás:  
Minden hónap második keddje  

12:00-14:00 

Gyermek és Családsegítő Szolgálat  
új ügyfélfogadási rendje 

páros héten:  
hétfő 8-12 szerda 8-11, péntek 8-11 

páratlan héten:  
hétfő: 8-12, szerda 15-18  , péntek 8-11 

 
Telefon: 06-30-693-5927 

Cím: Zsámbok, Bajza Lenke tér 15. 

Halálesettel kapcsolatos anyakönyvi 
ügyintézés esetén ezen az ügyfélfogadási időn 

kívül is állunk az ügyfelek rendelkezésére. 

Védınıi Szolgálat 
2116 Zsámbok,  Bajza Lenke tér 15.  

Telefon: 06 28 592-200 
06-20-532-0185 

Védını:  
Kollárné Dobák Marianna 

Védınıi tanácsadás:  
csütörtök: 8-12 óráig 

Háziorvosi tanácsadás:  
csütörtök: 12:30 órától 

HAMAROSAN MEGNYIT 

 
A BA-KÓ PIZZÉRIA!   

ZSÁMBOKON! 
 
Mostantól a BA-KÓ pizzáival csilla-
píthatod étvágyad! Minőségi váloga-
tott alapanyagokból készített pizzák 
kaphatóak. Vedd igénybe házhoz-

szállítást és fogyaszd kedvenc pizzá-
dat bárhol, bármikor  

Zsámbok és környékén.  
Keress fel bátran minket  

06 20 287 5043 telefonszámon  
OKTÓBERTŐL kaphatóak. 

 
ROKKANTSÁGI IGAZOLVÁNNYAL REN-

DELKEZŐK 10 %-OS KEDVEZMÉNYBEN 

RÉSZESÜLNEK, MINDEN TERMÉKNÉL! 
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